

王正谱赴各地督导检查安全生产工作

落实落细安全生产举措 较真碰硬排查整治风险隐患

» 02 今日重点

廉毅敏在视频调度新冠肺炎疫情疫情防控工作时强调

全面提高疫情防控能力 全力打赢疫情防控硬仗

» 02 今日重点

市委常委会(扩大)会议强调

坚持疫情要防住经济要稳住发展要安全 强化担当执行统筹推动重点工作落地见效

张超超主持并讲话

» 02 今日重点

凝心聚力 统筹协调 推动经济社会实现更好更快发展

□石家庄日报评论员

昨天召开的市委常委会(扩大)会议,认真贯彻习近平总书记重要指示批示精神,全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,动员全市上下把思想和行动进一步统一到党中央、国务院和省委、省政府的各项部署要求上来,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,统筹当前和长远,推动各项重点工作落地见效。全市各级各部门和广大党员干部一定要提高政治站位、深化思想认识,突出重点、统筹兼顾、狠抓落实,真正把市委、市政府的安排部署落细、落实、落到位,努力实现各项工作齐头并进、协调发展。

坚决守住疫情,为经济社会发展提供有力保障。全市各级各部门一定要站位全市发展大局,

坚决打好疫情防控阻击战歼灭战,为经济社会发展营造良好环境。必须坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,坚持常态化防控与应急处置结合,切实做到防在前、早发现、快处置。要严格落实各项防控措施,既不能层层加码,也不能漏管失管。全面加强基层防控能力,该充实力量的充实力量、该强化培训的强化培训,确保基层有能力做好疫情防控工作,有能力应对可能出现的风险挑战。

全力稳住经济,推动全市经济实现更高质量发展。保持我市经济增长的良好势头,圆满或超额完成全年目标任务,是我们必须完成的任务、必须填好的“成绩单”。各级各部门应密切关注经济运行中存在的苗头性、倾向性问题,加大对重点行业、重点企业的监测力度,加强分析研

判,超前谋划、科学应对。要积极抢抓政策机遇,按照市委、市政府的工作安排,在项目建设、城市更新、招商引资、促进消费等方面持续发力,确保全市经济实现更好更快发展。

确保发展安全,筑牢高质量发展基石。安全是发展的前提,没有安全一切都无从谈起。各级各部门要始终绷紧安全生产这根弦,聚焦重点领域、紧盯重点场所,扎实开展安全生产大排查大整治专项行动,把各种安全隐患发现在基层、化解在萌芽状态,使各种安全风险“归零”。广大党员干部要大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,切实担起该担的责,顶起该顶的那片天,全面推进平安建设和社会治理各项工作,努力建设更高水平的平安石家庄,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

开源节流治理地下水超采“顽疾”,截至今年8月底

我省深层超采区地下水位同比回升5.67米

» 03 今日重点

新中国从这里走来,赶考路从这里启程,中国石家庄欢迎您!